



Menu Les Platanes

https://lacarte.menu 1181 RN 86, 07610 Vion, Ardèche, France +33475072501 - http://les-platanes-restaurant.eatbu.com/









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Les Platanes à <u>Vion</u>. Actuellement, 17 repas et boissons sont sur la carte. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Les Platanes :

Un grand accueil des patrons vraiment gentils et souriants Et en bonus nous aimons chaque fois. On veut toujours y retourner. Et en plus vous propose des plats sur le pouce autre que le restaurant avec de bons petits plats tels que pizza, burgers et c'est aussi un plaisir. Très bon rapport qualité prix. N'hésitez pas ! Lire plus. Les lieux sur place sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et peuvent être utilisés même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger. Si tu as envie de **une gâterie**, tu devrais visiter Les Platanes, car ils proposent des <u>succulents desserts</u> qui satisferont certainement sûrement ton envie de sucre, et tu peux t'attendre à la délicieuse typique cuisine de fruits de mer. Après le repas (ou pendant), tu as l'option de aussi te détendre au bar avec une boisson alcoolisée ou non alcoolisée, Tu peux aussi te réjouir de la typique délicieuse *cuisine française*.

Menu Les Platanes



Starters & Salads

FRITES

Plats de bœuf

CARPACCIO DE BŒUF

Antipasti - Entrées

CARPACCIO

Indien

RÔTI

Café

CAFÉ

Restaurant Category

DESSERT

Dessert

CRÈME BRULÉE TIRAMISU

Ingrédients utilisés

VIANDE

BŒUF

FRUIT DE MER

LÉGUMES

Ces types de plats sont servis



BURGER
PIZZA
ENTRECÔTE

PAIN POISSON

Menu Les Platanes



Les Platanes

1181 RN 86, 07610 Vion, Ardèche, France Heures d'ouverture: Mercredi 11:00-14:00 Jeudi 11:00-14:00 Vendredi 11:00-14:00 Samedi 09:00-14:00 Dimanche 09:00-14:00

